

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### Бумага SvetoCopy ECO Светогорского ЦБК отмечена премией ECO BEST

*Санкт-Петербург – 8 августа 2023 г. – НПАО «Светогорский ЦБК» стало лауреатом премии ECO BEST – независимой общественной награды, вручаемой за лучшие продукты и практики в области экологии, энерго- и ресурсосбережения. В рамках премии в 2023 году Светогорский комбинат представил офисную бумагу из полубеленой целлюлозы SvetoCopy ECO в номинации «Продукт года» в категории «Товары для офиса».*

Бумага SvetoCopy ECO производится без использования хлора и оптического отбеливателя, что позволяет значительно снизить воздействие на окружающую среду. Кроме того, с июня 2023 года на упаковке пачки размещен знак «Лесной эталон», который подтверждает, что при заготовке древесины не только соблюдается лесное законодательство, но и выполняются дополнительные экологические и социальные требования.

«С каждым годом экологический аспект играет все более значительную роль для общества, государства и бизнеса. Сегодня внимательное и бережное отношение к окружающей среде и природопользованию – одна из важных составляющих деятельности компаний. В своей работе наша компания придерживается принципов ответственного лесопользования и продолжает рассказывать потребителям об этой важной концепции через разные каналы коммуникации, в том числе и через упаковку нашей продукции, бумаги SvetoCopy ECO», - рассказывает Артем Дунаев, директор по маркетингу и продажам белых бумаг НПАО «Светогорский ЦБК».

Также в этом году офисная бумага SvetoCopy ECO станет частью акции «Зеленый и здоровый офис 2023», в рамках которой будут отмечены компании, занявшие первые три места. Цель акции – популяризация лучших экологических и мотивационных практик и забота о здоровье людей, работающих в офисах, что в полной мере соответствует основным принципам устойчивого развития Светогорского ЦБК.

###

*О компании НПАО «Светогорский ЦБК»*

Основными направлениями деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» являются производство и продажа офисной и офсетной бумаги, картона для упаковки жидких пищевых продуктов, а также химико-термомеханической массы. Комбинат основан в 1887 году, расположен в городе Светогорске, Ленинградской области и в настоящее время является одним из крупнейших и самых современных целлюлозно-бумажных предприятий в России. В Санкт-Петербурге и Москве располагаются филиалы компании, в городе Тихвин – дочерняя компания, управляющая собственными лесными аренами. НПАО «Светогорский ЦБК» – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области, на котором трудится более 1700 сотрудников. За последние два десятка лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе бумага таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet. НПАО «Светогорский ЦБК» как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие концепции устойчивого лесопользования, защиту окружающей среды, поддержку местных сообществ и социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области.